



有“福”同享，有“彩”同乐



福彩刮刮乐 “中国龙”即将上市

为庆祝新中国成立70周年，中福彩中心推出“中国龙”主题即开票，2019年9月1日起，甬城彩友将一睹其风采。该票主题大气、票面精美、玩法简单，分为5元、10元、20元三种面值，下面让我们一起揭开福彩刮刮乐“中国龙”的神秘面纱。

“中国龙”10元

10元面值的“中国龙”，票面设计延续了20元面值“中国龙”刮刮乐的风格，主题大气、票面喜庆、玩法简单、中奖体验好。该票玩法也是采用市场基础好、彩民接受度高的对数字玩法。刮开覆盖

膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出相关图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。一等奖奖金40万元。

“中国龙”5元

5元面值的“中国龙”，同样以喜庆热烈、大气磅礴的票面吸引着彩民，该票玩法是非常利于全面推广的数字玩法，刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金。如果刮出相关图符，即可获得该图符下方所对应

的奖金。中奖奖金兼中兼得。一等奖奖金10万元。

伴随着刮刮乐“中国龙”彩票的上市，中福彩中心、浙江省福彩中心和宁波市福彩中心均推出了配套的营销活动，更多惊喜即将揭秘。刮“中国龙”即开票，传承中华精神，弘扬中国文化！

来自异地的好运

彩友复式投注
击中2注“双色球”二等奖

“我中奖了，这里能兑奖吗？”2019年8月26日下午，一位自称中奖的中年男子现身宁波市福彩中心兑奖室，掏出一张彩票要求兑奖。工作人员按规定接过彩票后，才发现了这张彩票的不同寻常之处。

根据票面显示，左上角的站号一栏以3303开头，说明这张彩票来自于浙江温州地区。票面中央，共有8个红球号码与2个蓝球号码。经过扫描票面下方的条形码，证实眼前这位中年男子中得了“双色球”第2019098期2注二等奖和若干小奖，共获得奖金338578元。那么异地彩票是否可以兑奖？工作人员根据相关兑奖程序，给了肯定的答复。

“真是想不到啊，这样我就不用跑去温州了。”眼能见省了不少事，这位中奖男子露出了满意的笑容。据了解，这位中年男子很早之前就接触起了福利彩票，多年来福彩仿佛与他有着君子之交，不过分亲近，却也时不时地相处一会。由于自身经济实力还算不错，这位中年男子习惯于以复式自选的方式进行投注，每期的投入大约在百元左右，却从不多买也不守号，也不会特意去对奖。只有每次购买下一期彩票时，才让销售员顺便对一下以往的彩票。

8月22日，这位中年男子去温州看产品，途经福彩代销点时，想起当天是开奖日，便入内买了这张“8+2”复式票。“号码是现场选的，在选择蓝球上花了点时间，但还是没选对。”这位中年男子还是对错失大奖难以释怀。

当期开奖后，中年男子也没有去特意对奖，还是揣着这张三十多万元的彩票全省各地跑。8月26日上午，他照常去福彩代销点购彩，在选号过程时便掏出这张彩票，请销售员帮忙兑奖。

“当时我正在选号，只见投注机上显示出恭喜中得二等奖的字样。”见此情景，销售员和这位中年男子当场懵了。得知自己中奖后，这位中年男子便赶来了宁波市福彩中心，也就出现了开头的一幕。

对于中奖奖金，这位中年男子表示将从长计议。



浙江福彩助力1500名新生圆大学梦 12年共资助万名困难学子

爱心传递，众人拾柴，用微小的力量聚沙成塔，用公益之心助青年学子圆梦前行——8月21日下午，温州市人民大会堂，由省关工委、省民政厅主办，省福彩中心、温州市民政局、浙江电视台钱江频道共同承办的2019“福彩暖万家·助圆大学梦”——困难家庭大学新生专项资助活动在这里举行，全省共有1500名家庭困难大学新生，每人获得8000元福彩助学金资助。即将到来的开学季，他们将带着家人的期待和社会的爱心跨进大学校园。

省关工委主任徐宏俊、省福彩中心主任陈平等领导与社会热心人士、受资助学生及家长代表、志愿者、媒体记者一起参加了此次公益活动。活动现场，徐宏俊热情寄语大学新生，他说，改变命运的不是一场考试、几张试卷，而是眼里的希望、心中的未来。有态度的青春，应该包含三个维度。一是青春的厚度，体现于坚定信仰、厚植梦想；二是青春的温度，取决于砥砺奋斗、激情燃烧；三是青春的高度，成就于不负时代、不辱使命。他期望准大学新生能够轻装上阵，锤炼品格，练就本领，用青春书写无愧于人民、无愧于时代的华彩篇章。

人生最美是相遇，相遇最美正青春。活动现场充满着青春活力，也充满着深情关怀和美好期望。前不久获得游泳世锦赛100米仰泳冠军的徐嘉余，著名作家麦家，浙江卫视知名主持人华少、伊一等送来祝福视频；全国劳模、浙江省基层宣讲名师郑雪君与大家分享如何成为最好的自己；浙江传媒学院优秀大学生带来的《配音秀》展现了青春蓬勃的朝气；参与电影《哪吒之魔童降世》EPX特效合作的张袁杰分享了电影制作的艰辛历程，向新生

们传达遭遇逆境时的寂寞、坚守、不放弃的奋斗精神；声情并茂的诗朗诵《我喜欢出发》，传达着青春年少勇于探索，不断前行的坚定毅力；常年在采访一线的金玉珍跟大家分享了那些有关爱的温暖故事。活动最后，浙江卫视首席主播席文带领全体同学一起发出青春的誓言：向美而行，尚美而动，相信自己，不断超越……

参加了这么一场特殊的青春聚会，同学们纷纷表示非常励志，同时也表达了感恩和感谢。毕业于文成中学的苏安娜以高考656分的成绩被南开大学法学专业录取。她从小到大有过很多梦想，直到高二慢慢地确定了自己的目标——读法学专业，未来成为一名律师。“我喜欢帮助别人，当律师可以帮助弱势群体，普及法律知识，非常有正义感。”安娜憧憬着。文成男孩赵浩以667分被浙江大学录取，从高一一起，他就暗暗定下“考上浙大”的学习目标，埋头苦读，终于实现了自己的“浙大梦”。毕业于泰顺中学的游晓牒高考成绩578分，被河南科技大学录取。这个外表柔弱的女孩，内心坚定而有力量，她说：“人生向前看，要相信自己。”遇到困难时，这个爱笑的女孩就在心里给自己加油。金梦珊以661的高分敲开了梦想的大学校门，被温州医科大学临床医学专业录取。她说，生活或许苦涩，但妈妈给她的爱一点也没少，犹如困苦生活中的一颗糖，让她能直面生活，为梦想坚持前行。

青年兴则国家兴，青年强则国家强。浙江福彩一直以来特别关注助学活动，从2008年开始，“福彩助圆大学梦”公益活动已走过了12个年头，帮助10731名大学新生迈进了大学校门，累计支出资助金6619万元。